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Cvic¢eni: POMER

V kbeliku je 60 pingpongovych mick( bilé a oranZové barvy. Pomér barev je 3 : 1 ve prospéch
bilych micka. Kolik je v kbeliku oranzovych mic¢ka?

Alfons dostava za hodinu préace vice penéz nez Ignac. Pomér hodinovych odmén téchto dvou
pracovnikl je 5 : 3. Oba pracovali stejné dlouhou dobu a dohromady dostali 2240 K¢. Kolik K¢
dostal Alfons?

V zasuvce je o polovinu vice hracek nez ve skfifice. Kdybychom prendali Sest hracek
ze zasuvky do skfiniky, bylo by jich na obou mistech stejné. Kolik hracek je nyni v zdsuvce?

V pokladnicce je nékolik korun, dvoukorun a pétikorun. Pocty korunovych a pétikorunovych
minci jsou v poméru 6 : 11. Pocty korunovych a dvoukorunovych minci jsou v poméru 5 : 7.
V jakém pomeéru jsou pocty dvoukorun a pétikorun?

Kolik stupri(i velky je uhel a v trojuhelniku ABC, jestlize velikosti vnitfnich dhld o : B :  jsou
vpoméru3:2:5?

Obdélnik ma obvod 100 cm. Délky stran obdélniku jsou v poméru 2 : 3. Ur¢i obsah tohoto
obdélniku.

Honza a Jirka si pUjcili kolobéZzku. Pjcovné bylo 360 K¢ na dvé hodiny. Kluci si kolobézku
sttidali. Honza jezdil hodinu a ¢tvrt a Jirka 45 minut. Jakou ¢astku z pljéovného by mél
zaplatit Honza, aby to bylo spravedlivé?

Tri kamaradi si na brigddé vydélali 715 K¢, o které se rozdélili podle po¢tu odpracovanych
hodin. Adam odpracoval o tfetinu méné hodin nez Bedfich. Cyril si vydélal o 50 K¢ vice nez
Adam. Kolik K¢ si vydélal Adam?



9) V obchodé rozlili 200 litrt barvy do pétilitrovych nebo sedmilitrovych kanystrd. Kolik kanystr
pouzili celkem, jestlize sedmilitrovych bylo pétkrat vice?

10) Ponozky se prodavaji ve dvou rlznych balenich. Prvni baleni obsahuje dva pary ponozek
(obsahuje tedy 4 ponozky), druhé obsahuje pét parl ponozek (tedy 10 ponozek). V pribéhu
tydne se prodalo dvakrat vice baleni obsahujici dva pary nez baleni obsahuijici 5 para. Celkem
se prodalo 198 kus( ponozek. Kolik baleni se prodalo celkem?



